

自卸货车车斗高耸挂断电线

致 2000 用户断电



□晚报记者 朱海龙
通讯员 朱培波 文/图

本报讯 7月25日上午,在项城市区,一辆自卸货车卸货后忘记把车斗归回原位就上路了,结果挂断电线(如图),导致7个供电台区近2000用户断电。此事发生后,该县电力人员冒着酷暑奋力抢修近11个小时,于当日21时40分许恢复供电。

7月25日10时06分,项城市电业局郊区配网分中心线路管理专责程卫兵接到调度通知:“火车站附近10千伏线路跳闸,

速去巡线查找故障。”当巡线至项城市区团结路与天安大道交叉口时,程卫兵看到一辆自卸货车升起的车斗挂到了与电力线路同杆架设的通讯线,并将电线挂断,3根电线杆带倒。见此情景,程卫兵立即向有关领导进行了汇报。

由于事发地点正在修路,车辆、行人、商铺较多,加上天气炎热,抢修工作难度很大。项城市电业局郊区配网分中心、城郊供电所抢修人员想方设法克服困难,立上新的电线杆、组装金具、更换导线、接线……于21时40分许恢复供电。

31包过期除草剂打蔫 31亩豆苗

□晚报记者 徐松

本报讯 “31亩豆苗打上除草剂后全部蔫死了,幸亏工商工作人员办事效率高,不然俺可赔大了……”7月28日,扶沟县汴岗镇农民陈建伟、陈留会和陈春丽3人将一面写有“维权卫士,为民分忧”字样的锦旗,送到该县工商局,以表达对工商工作人员的感激之情。

今年6月24日,陈建伟等3人在汴岗镇郭某的农资店以每包10元的价格购买了31

包除草剂。他们将31包除草剂喷洒到自家豆地后,31亩的豆苗却出现了发黄、枯萎现象。陈建伟、陈留会和陈春丽找郭某讨说法,郭某却以各种理由推脱责任。

6月25日,扶沟县工商局大新工商所接到投诉后,立即对此事进行调查。经查,工商工作人员发现郭某所售的除草剂过了保质期。最终,经多次调解,双方达成一致意见,郭某以每亩500元的价格一次性赔偿3人经济损失1.55万元。

线索提供 卢付昌 张丙纪

温馨提示

为提高GSM网络质量,我公司将于2013年7月31日零时~6时对周口全区进行网络升级调整,届时会短时间影响该区域客户正常通信。敬请谅解!

中国移动通信集团河南有限公司周口分公司
2013年7月29日

广告